



ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ - ORAȘ ȚĂNDĂREI
Șos. București, Nr. 190, 925200
Tel: 0243. 273529. Fax : 0243. 273 552
www.primaria-tandarei.ro
e-mail : primaria_tandarei@yahoo.com
Nr. 803/16.01.2014

RINA SIMTEX
ISO 9001 REGISTERED C.3450.1

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 16.01.2014, orele 10.00, în sala de ședință a Consiliului Local Țăndărei, în conformitate cu Legea nr.52/2003, privind transparența decizională în Administrația Publică, a avut loc dezbateră publică cu privire la proiectul de hotărâre „Aprobarea bugetului local pe anul 2014”.

La ședință au fost prezenți, d-nul primar al orașului Țăndărei-Roman George Cristian, d-na contabil sef- Feraru Victoria, d-nul Viceprimar-Popa Marin, 7(șapte) consilieri locali și un număr de 8 cetățeni ai orașului Țăndărei.

D-l Primar:În momentul de față încă nu știm cum arată bugetul pentru anul 2014, deoarece nu știm sumele pe care le vor repartiza cei de la Consiliul Județean pentru fiecare Unitate Administrativ Teritorială.Știm ce trebuie să cheltuim dar nu știm veniturile în integralitate.Bugetul loal pe anul 2014 e repartizat pe două secțiuni: secțiunea de dezvoltare și secțiunea de funcționare. Secțiunea funcționare înseamnă priorități, tot ceea ce înseamnă funcționarea orașului: iluminat public, cheltuieli materiale pentru instituțiile de stat de la nivelul orașului. Vom prezenta cheltuielile de anul trecut, care în mare parte sunt și anul acesta, cu o marja de eroare de 5-10%.

- 1.Învățământ-salarii 5412 mii lei; cheltuieli materiale 965 mii lei
- 2.Spital- cheltuieli materiale 600 mii lei
- 3.Clubul Sportiv- salarii 62 mii lei cheltuieli materiale 135 mii lei
- 4.Complexul de Sevcii Sociale- salarii 80 mii lei cheltuieli materiale 200 mii lei
- 5.ADP- salarii 470 mii lei cheltuieli materiale 400 mii lei
- 6.Iluminat public cheltuieli materiale 556 mii lei

D-l Primar: Avem aproape 30 de miliarde pe an care sunt numai pentru funcționarea instituțiilor publice.În plus avem cheltuieli pentru plata asistenților personali ai persoanelor cu handicap-780 mii lei. Putem asigura funcționarea dar ne rămâne o sumă și pentru asigurarea dezvoltării. Bugetul pe anul 2014 în mare parte va fi ca cel de anul trecut. Impozitele și taxele locale au crescut. Suntem obligați să ajungem la valoarea minimă prevăzută în Hotărârea Guvernului nr. 1309/2012. Impozitele au crescut după cum urmează: impozitul pe clădiri crește cu 5-6%. Avem una dintre cele mai mici creșteri. Tot cu 5-6 % va crește și impozitul pe terenul intravilan, TMT rămâne la fel, iar cu 16% se majorează impozitul pe terenul extravilan.

La secțiunea de dezvoltare pentru anul 2014 o să avem aceleași investiții ca anul trecut.Cu toții ne dorim ca orașul să arate altfel.Încercăm să realizăm atât cât putem. În acest an preferăm să finalizăm lucrările pe care le-am început.Nu s-au finalizat unele obiective prevăzute în lista de investiții din 2013 datorită birocrăției.Investițiile începute și nefinalizate sunt:

1. Extindere rețea gaze pentru 10 străzi. Din 10 străzi am rămas doar cu 7 străzi. Celelalte 7 străzi vor fi finalizate până în luna aprilie.

D-l Berbec: banii vor fi repartizați din bugetul de anul trecut

D-l Primar: da. Sunt investiții vechi care sunt în derulare și anul acesta.

2. Construire Sală Multifuncțională. Investiția era calculată a fi finalizată în doi ani: 2013-3 mld iar în 2014-4 mld. Valoarea dată de proiectant era de 7 mld, dar în urma licitației de pe SEAP valoarea a scăzut la 5 mld. Anul acesta Sala Multifuncțională va fi finalizată.

3. Extindere Sală Consiliu: 239 mii lei, lucrare ce va fi finalizată anul acesta.

4. Reparații capitale străzi-30 mld din care s-au plătit 9 mld. Sunt 7 străzi care intra în acest proiect: străzile Mărășești, Spicului, Digului, Artelor, Dreptății, Oituz și Florilor. Avem finalizată în integralitate strada Florilor, lucrarea fiind recepționată și plătită. Strada Mărășești este finalizată 50%, s-a turnat doar stratul de uzură de 6 cm. Referitor la această investiție avem probleme mari datorită străzilor care sunt mai sus față de curțile oamenilor. Această lucrare este finanțată exclusiv de Consiliul Local Țândărei. Este cea mai mare lucrare, este finalizată în proporție de 20-30%. Nici una din străzi nu e finalizată integral ca și trotuare. Există un contract semnat pentru încă 14 străzi.

5. Centru de zi pentru persoane vârstnice. Centrala termică nr. 1 va fi transformată într-un centru de zi pentru persoanele vârstnice. E vorba de reabilitare. Am avut o licitație pentru scoaterea fierului și a câștigat o firmă din Slobozia. Atât la această lucrare cât și la extinderea Sălii Consiliului Local ne-am lovit de avizul Ministerului de Stat în Construcții. Acest centru de zi va fi prevăzut cu bibliotecă, cabinet medical, grupuri sanitare și un birou al administratorului.

6. Reabilitarea Parcului Ialomița

7. Amenajarea unor stâlpi de iluminat în parcarea ANL și la SuperCoop.

D-l Berbec Petru: în 2014 se finalizează obiectivele începute în 2013. Cât mai e de plătit?

D-l Primar: avem și lucrări noi pentru anul 2014, realizare trotuare pe partea dreaptă pe șoseaua București, în Strachina, până la ieșire din Țândărei.

D-na Feraru Victoria: 21 mld mai avem de plătit pentru lucrarea „Reparații capitale străzi”.

D-l Berbec Petru: din venituri proprii nu prea mai avem bani pentru investiții noi

D-na Feraru Victoria: trebuie să așteptăm și banii de la Consiliul Județean.

D-l Berbec Petru: Pentru trotuar Strachina, străzi trebuie o sursă de finanțare.

D-l Primar: da trebuie o sursă de finanțare. Sunt două proiecte unul guvernamental și unul cu finanțare europeană unde am depus și noi documentația pentru alocarea unor sume pentru cele două contracte, drumurile și Sala Multifuncțională. Am depus o scrisoare de intenție pentru școala din Strachina, ca să încercăm să reabilităm clădirea respectivă pentru un așezământ socio-cultural.

D-l Primar: am ales ca locație pentru Sala Multifuncțională grădinița de pe strada Agricultori deoarece acolo avem utilități, avem gaze, curent electric, apă și în apropiere avem Liceul Teoretic, Grădinița cu program Prelungit, Școala Gimnazială nr. 2. Anul acesta vom demola vechea Casă de Cultură, nu și biblioteca. În acel loc se va amenaja un spațiu pentru o piață temporară. Dacă în viitorul apropiat vom avea finanțare vom face în acel loc și o Casă de Cultură.

D-l Berbec Petru: și biblioteca trebuie dăruită.

D-l Primar: am zis că dacă amenajăm piață, biblioteca să fie o clădire administrativă. Lucrarea de canalizare este finalizată în proporție de 85 % ca lucrare tehnică pe canalizare, nu refacerea stradală. Refacerea stradală nu e finalizată nici macar 40%. Avem străzi care nu sunt aduse nici 70% la starea inițială. Acest contract va expira în februarie 2014, și începând cu 1 martie 2014 vom începe cu penalități pentru fiecare zi de întârziere.

Cetățean: recepția e făcută?

D-l Primar: nu. Sunt două tipuri de recepție, recepție inițială și finală. Primăria Țândărei nu este parte contractantă, antreprenor este Pffeifer, beneficiar Raja Constanța. Nu avem nici un fel de măsură legală, de constrângeri vizavi de cei cu canalizare.

D-l Primar: vreau să vă mai prezint două lucruri: anul trecut am semnat un contract de concesiune cu cei de la ECO2 România care vor realiza la nivelul orașului o fabrică de cogenerare a biomasei vegetale. În ședințele Consiliului Local a fost prezentat un proiect de vânzare a acestui teren. Vânzarea terenului se va face numai după ce vor fi respectate anumite condiții prezente în promisiunea bilaterală. Astăzi vom preda amplasamentul. Cea de-a doua problemă se referă la o scrisoare primită de la Rewe România. Scrisoarea se referă la concesiunea terenului din fața primărie de către cei de la Rewe pentru realizare supermarket. Vizavi de acea scrisoare voi solicita și punctul de vedere al consilierilor.

Cetățean: referitor la problema câinilor, ce se va întâmpla.

D-l Primar: avem cadru legal. Am început să-i ridicăm.

Nefiind discuții se încheie prezentul proces-verbal.

PRIMAR
Prof. ROMAN GEORGE CRISTIAN



Sef serv.buget-contabilitate
Ec. FERARU VICTORIA